



Associação Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior

PROGRAMA DE MOBILIDADE VIRTUAL EM REDE ANDIFES

(Promover Andifes)

EDITAL Nº 01/2021

RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

1. Retifica-se o item 5 do Edital nº 01/2021, passando a constar a seguinte redação:

1.1 Onde se lê:

Publicação do Edital e inscrições nas disciplinas/componentes curriculares	06 a 12/05/2021
Resultado preliminar	até 18/05/2021
Recursos contra o resultado preliminar	até 20/05/2021
Resultado dos recursos e Resultado Final	até 21/05/2021
Publicação da lista de estudantes matriculados por disciplina	A partir de 24/05/2021

Leia-se:

Publicação do Edital e inscrições nas disciplinas/componentes curriculares	06 a 12/05/2021
Resultado preliminar	até 19/05/2021
Recursos contra o resultado preliminar	até 21/05/2021
Resultado dos recursos e Resultado Final	até 22/05/2021
Publicação da lista de estudantes matriculados por disciplina	A partir de 24/05/2021

Brasília-DF, 19 de maio de 2021.